L'art et l'artisanat des chaines:

http://tjramadan.talibiddeenjr.amanahwebs.com/ramadancrafts_calendarchain.htm
(colorié des bandes de papier de construction (30 bandes pour chaque enfant)vous aurez besoin de 30 liens (les anneaux) (un pour chaque jour jusqu'à la fin de ramadan).alterné les couleur.laisser le suspendre, et chasue jour du ramadan vous decrocherai un anneau)

Faire des dattes en grappes pour chaque jour




Alors, voici une chaîne de date  pour les enfants pour le ramadan. 

Vous ajouterez un petit coin en haut qui parle  de la bénédiction de nourrir une personne à jeun (car il est un jour pour chaque enfant et un pour eux de donner) qui n'est pas sur la photo.










Ensuite, vous pliez le déploiement dans la moitié et attachez un ruban vers les dates de faire une boucle de cellophane. Et vous née de répéter les premières étapes jusqu'à ce que vous avez 30 grappes.



Maintenant, vous utilisez un ruban et connecter les grappes de leurs boucles. Assurez-vous d'avoir toutes les boucles de la même direction (je n'ai up). Et, attachez le ruban dans un arc de sorte que les enfants peuvent tirer une juste fin de l'avant pour libérer le peloton pour la journée.



Enfin, sécuriser l'ensemble d'un morceau de carton à 2 trous et deux morceaux de ruban en boucle à travers le dernier trou de cellophane. Je mets Happy Eid les nôtres car une fois qu'ils arrivent à la fin de la chaîne, il sera eid… Mais, vous pouvez insérer ce que vous le souhaitez!

